



中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋升上将军衔仪式。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌新。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

6月28日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

新华社记者 李刚 摄



自治区党委常委会召开会议

突出“深准狠”抓好“防查改督究调教强技制”各项工作 穷尽问题隐患确保全区安宁护佑百姓安康

梁言顺主持并讲话

本报讯 (记者 马晓芳 姜璐)6月28日,自治区党委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,听取重点行业领域安全生产风险隐患排查整改情况汇报,研究讨论全面加强安全生产工作责任分工和城镇燃气安全风险隐患排查整治、“九小”场所消防安全专项整治等“1+5”方案,安排部署全面深入整改整治工作。自治区党委书记梁言顺主持会议并讲话,强调要从坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深入贯彻落实总书记重要指示和中央有关领导同志批示精神,下决心、出重拳,不换思想就换人、态度不正就挪窝、能力不够就让位,突出“深准狠”,扎实抓好“防、查、改、督、究、调、教、强、技、制”各项工作,以“时时放心不下”的责任感和“睁眼睡觉”的警觉性穷尽问题隐患,全力以赴确保宁夏安宁,护佑百姓安康。

会议指出,安全工作人命关天、安全责任重于泰山。防风险、除隐患、保安全的工作每天都是新起点、都要从零开始,必须坚持人民至上、生命至上,以科学务实的较真劲绷紧安全弦、拧紧“安全阀”,在思想认识、工作谋划上突出“深”,在任务目标、工作举措上突出“准”,在压实责任、追责问责上突出“狠”,以

非常之举、非常之力,有效防范遏制各类安全事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。会议指出,“防”是安全生产的中心任务、防住是安全生产的中心目标,要牢记防的工作再被动也是主动、出了问题再主动也是被动,打好查到边、改到底、防到位的主动仗,绝不能发生第二起燃气事故,绝不能发生其他方面一起重大安全事故。

“查”就是要查突出问题、查干部作风,统筹企业自查、属地排查、行业检查,坚持全面查和重点查相结合,既对所有涉及安全的领域、行业、地方细过筛子,也聚焦全国全区发生过的重特大安全事故相关领域,近几年中央及国家部委来宁督查检查反馈问题、常态化想不到的方面、想当然认为不会出事的地方,持续紧盯煤炭、非煤矿山、危化品、道路交通、自然灾害等领域,全面排查风险点、彻查风险源,不放过任何一个角落、任何一个隐患。针对排查整改和督查暗访发现的干部作风问题,要紧盯不放、重拳出击,结合主题教育在全区开展干部作风大整顿,引导广大党员干部树立正确政绩观,坚决杜绝形式主义、官僚主义,在作风上来一个大转变。

“改”就是要即知即改、立行立改,绝不能一查了之、一罚了之、一关了之,对排查出的问题隐患拉出清单、建立台账,逐一查“病灶”、找“症结”、开“药方”,把当前最突出的问题、最薄弱的环节提到前面、急事急办,把苗头性问题当事故看待,全力以赴查大风险、除大隐患、防大事故。

“督”就是要督责任、督落实,省级领导干部带头开展打招呼、一竿子插到底的明察暗访,充分发挥自治区“四防”常态化督查机制作用,通过督事、督人、督责层层传导压力,以点督面,举一反三,压紧压实企业主体责任、地方属地责任、行业监管责任,督促各地区各部门和各级领导干部严格责任、严实作风、严管所辖。

“究”就是严肃追究责任,要坚持铁面无私、敢于动真碰硬,加大监督执纪问责力度,对存有重大隐患而屡查不改、屡教不改的迅速启动问责程序,发现一个追责一个,是什么责任就追究什么责任,是谁的责任就追究谁的责任,绝不手软、绝不姑息、绝不搞下不为例。

“调”就是调班子、调干部,发挥干部工作的导向作用,对改不到位、改不到边、改不到位和不担当、不落实的领导班子、领导干部坚决调整,该降职的降职、该免职的免职、该撤

职的撤职,不换思想就换人、态度不正就挪窝、能力不够就让位,宁可得罪一些人,也绝不能辜负总书记和党中央的重托、辜负全区人民的信任。

“教”就是要抓好全员安全常识教育,增强全社会安全意识,提高广大群众安全素养;对各行业领域分门别类开展专业教育和安全培训,突出实用性完善预案,突出实战性加强演练,确保安全事故应对处置严格执行标准流程。

“强”就是要补强基础设施、配齐安全设备,提高标准、加大投入,全力改善安全基础条件,提升安全工作整体水平,让老百姓的生命健康更有保障。

“技”就是要强化技术支撑、依靠技术制胜,把防范的基点放在技术上,用好科技力量这一“杀手锏”,在人防、物防、技防相结合中更加重视发挥技防作用,有效弥补单纯依靠人防不稳定的短板。

“制”就是要靠制度管根本、管长远,各行业主管部门尽快梳理本领域的标准、规范、细则、制度,按照重点领域略高于国家标准规范的原则,指导确定各行业领域安全标准,形成统一、完整、严格的制度规范和标准体系。



2023年宁夏中考开考
近18.6万名考生参加
较去年减少5600人

本报讯 (记者 高菲) 6月28日,2023年宁夏中考开考,全区有近18.6万名考生参加。今年考生人数整体较去年减少5600人,其中,九年级90880人,比去年减少7089人;八年级94588人,比去年增加1489人。全区共设置考点75个、考场3535个,其中普通考场3177个,备用考场165个,备用隔离考场193个,平均每个考点分别设置了2至3个备用考场和隔离考场。全区共配置考务人员6553名,每个考场配置2名监考教师,各考点还设置了流动巡考组、视频监控组等,加强考前、考中、考后全过程管理,确保中考安全平稳顺利。

6月28日,在银川一考点,考生有序排队等待进入考场。本报记者 马楠 王硕 摄

习近平向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信

新华社北京6月28日电 6月28日,国家主席习近平向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信。

习近平指出,1992年,我邀请加德纳夫人访问鼓岭,帮助她完成了丈夫梦回故土的心愿。30多年过去了,“鼓岭之友”和两国各界友好人士深入挖掘鼓岭历史,积极传播鼓岭文化,为加深中美两国人民相互了解和友好交流而不懈努力。

习近平表示,很高兴收到“鼓岭之友”成员们的来信,从信中了解到大家与鼓岭更多动人的故事。拍摄了众多鼓岭照片、103岁高龄的林恩先生,留下“我热爱中国人民”遗言的福音华医生,把部分骨灰撒在闽江的穆蔼仁先生……“鼓岭之友”的经历再次证明,中美两国人民完全可能跨越制度、文化、语言的差异,建立起深厚的友谊。

习近平强调,“国之交在于民相亲”。国与国关系发展的根基在于两国人民。希望大家把鼓岭故事和鼓岭情缘传承下去、发扬光大,

让中美人民友谊像鼓岭上的千年柳杉一样,茁壮成长,生生不息。

鼓岭故事是习近平主席亲自推动中美民间友好交流的一段佳话。1901年,在襁褓之中的美国人密尔顿·加德纳随父母来到中国福州生活,1911年全家迁回美国。加德纳先生一直想要再回中国故园看一看,但直到去世也未能如愿。在中国留美学生帮助下,加德纳夫人终于了解到丈夫魂牵梦萦的故园就是福州的鼓岭。1992年,时任福州市委书记习近平了解到这段感人的鼓岭情缘,邀请加德纳夫人访问中国。2012年,时任国家副主席习近平访美时,在美国友好团体举行的欢迎午宴上讲述鼓岭故事,引发两国各界强烈反响。

“鼓岭缘”中美民间友好论坛28日在福建省福州市举办,主题为“传承友谊薪火 共创美好未来”,由中国人民对外友好协会和福建省人民政府共同主办,“鼓岭之友”部分成员等中美各界人士参加。

在新时代新征程上 彰显组织担当 ——党的十八大以来党的组织工作综述

组织建设是党的建设的重要基础。党的组织路线是为政治路线服务的。我们党要长期执政、永葆活力,团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴,最重要的是把党建设得更加坚强有力。

时间记录着砥砺前行的足迹,岁月镌刻下拼搏奋斗的成就。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级组织部门坚决贯彻全面从严治党战略方针,深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持党的全面领导和全面从严治党,在服务大局中坚守政治方向,在聚焦主业中把握职责定位,在稳中求进中积极担当作为,推动党的组织工作不断打开新局面、取得新成效。

党的创新理论武装持续加强
基层党建不断开创新局面
高素质干部队伍扎实推进
人才发展谱写新篇章
党的组织制度建设水平不断提高

三版▶

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯 (记者 周一青 朱立杨)

按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育关于积极开展“民呼我为”“接诉即办”和自治区“办实事、解民忧、暖民心”实践活动的部署要求,今年4月,在政府工作报告确定10个方面30项民生实事的基础上,自治区政府围绕就业、教育、医疗、托育、住房、养老等重点民生领域,公开征集、确定了13项当前亟需解决、涉及面较广、具有普惠性的为民实事。记者6月27日获悉,目前,13项主题教育为民办实事共安排资金12.74亿元,“加强公租房分配入住管理”和“为全国大中专院校在校学生(含研究生)免首道门票”2项已完成,“引导金融机构持续加大信贷投放力度”和“开展全区地质灾害隐患大排查”2项超时序进度推进,其余9项按时序进度推进。

在加强公租房分配入住管理方面,全区公租房分配入住16.87万套,入住率持续保持在90%以上。在全国大中专院校在校学生(含研究生)免首道门票方面,4月28日起,全区37家4A、5A级旅游景区,省级旅游度假区为全国大中专院校在校学生(含研究生)免除首道门票。引导金融机构持续加大信贷投放力度方面,1—5月新增贷款573.22亿元,是上年同期增量的1.5倍;组织召开融资对接会44场次,达成初步融资意向67.1亿元。开展全区地质灾害隐患大排查方面,查明地质灾害隐患点1016处,完成73处地质灾害隐患点监测设备安装,完成率达146%。

按时序进度推进的9项中,规范健康发展地摊经济和夜间经济,指导各地利用城市公共空间发展地摊经济,全区城管执法责任罚占比90%以上。加快新能源汽车充电桩基础设施建设,已完工253台充电桩建设。为符合条件的家庭发放育儿补贴金,6月1日起,各地开始接受符合条件的群众申报育儿补贴金。保障人民群众“舌尖上的安全”,开展食品安全“你点我检”进校园、进社区活动,完成抽检任务790批次。实施全区孤儿、困境儿童医疗康复救助项目,免费筛查残障儿童360人,对符合条件的119名儿童开展救助,完成296名先心病儿童筛查,对符合条件的39名儿童开展手术治疗。加强人民调解、法律援助等法律服务,化解疑难复杂矛盾纠纷3963件,办理法律援助案件8168件。加快推进37个完整社区建设试点工作、加强城市居民二次供水管理、推行企业电子统计台账工作等也在有序进行。

美丽新宁夏 黄河千里行
带你探访先行区

芦苇荡里万物生

——走进青铜峡库区湿地自然保护区

二版▶

●总值班编委 蔡其云 责任编辑 吴少男 版式设计 何亚男 ●